

2024年3月上旬、東京・原宿エリアで特別イベントを開催!コンセプトは「まちを、もっと幸せにしよう。」イベントに向けて賛同企業・団体の追加募集をスタート

https://2100.weddingpark.net/mirai/event/2084



2024年3月

東京・原宿エリアで 特別イベント開催決定!



株式会社ウエディングパーク(本社:東京都港区、代表取締役社長:日紫喜 誠吾)は、「『祝う、分かち合う、感動する』未来の結婚式を体験する。」をテーマに、これから結婚するおふたりのためのプロジェクト「Wedding Park 2100 ミライケッコンシキ構想(以下、Wedding Park 2100)」を2021年1月より実施。これまで、2021年から年に1度のペースで特別イベントを開催してまいりました。

この度、2024年3月に、4度目となる「Wedding Park 2100」特別イベントの開催が決定。 イベントの開催に向けて、昨年に引き続き、本プロジェクトに賛同いただけるウエディン グ企業・団体の追加募集をスタートいたします。

※特別イベントの詳細は、2024年2月上旬頃公開予定です



80年後の2100年も。これからもずっと、結婚するおふたりを応援したいという想いを「#2100年もふたりを祝う瞬間を」に込め、プロジェクトスタートの2021年よりWedding Park 2100に賛同いただける企業・団体を募集してまいりました。
2023年12月現在、400を超える企業・団体

今回の追加募集要項については以下をご覧ください。

の方に賛同いただいております。

募集要項

企画名:Wedding Park 2100 賛同企業・団体追加募集

「#2100年もふたりを祝う瞬間を」

https://2100.weddingpark.net/mirai/event/2084

これまでも、これからも、結婚するおふたりの幸せを応援したい。カタチは変われど、30年、50年、80年…この先もずっと、結婚するおふたりを祝う素晴らしい文化を残し続けていきたい。そのような想いから、Wedding Park 2100プロジェクトは立ち上がりました。

より多くのカップルにこの応援の気持ちを届けるために、「#2100年もふたりを祝う瞬間を」というハッシュタグに想いを込め、Wedding Park 2100プロジェクトに賛同いただけるウエディング企業及び関係団体の皆様を募集いたします。

受付期間: 2023年12月26日 (火) ~2024年2月12日 (祝・月) まで

賛同特典:

- 【1】特設サイトにて企業ロゴもしくは企業名を掲載(2024年3月上旬~)
- 【2】特別イベント会場にて企業ロゴもしくは企業名を掲載 (2024年3月上旬)
- ※受付期間、賛同特典のスケジュールは変更になる可能性がございます。予めご了承ください

賛同費用:無料

※ご賛同いただける企業及び関係団体様は、当社営業担当、もしくはWedding Park 2100 運営事務局までご連絡ください。詳細をご案内いたします。

※すでにご賛同いただいている企業及び関係団体の皆様へは、別途Wedding Park 2100 運営事務局よりご連絡差し上げます。

• Wedding Park 2100 運営事務局: info_wp@weddingpark.co.jp

※お寄せいただいたロゴ (企業名)及びコメントは、今後のプレスリリース、SNS、広告連動企画等で紹介させていただく場合がございます。

「Wedding Park 2100」プロジェクト【ステートメント】

「祝う、分かち合う、感動する」結婚式のミライを体験する。

結婚式を叶えるために、

人生の大切な瞬間を分かち合うために、

考え、トライし、

さまざまなカタチで、さまざまな人たちが

次へ行こうとしている「イマ」。

時間や、距離や、場所や、性別や、 そしてウイルスのような予期せぬ何か…。 どんなものにも、決してつまずくことがなく、

ナギュナッナがいけるナル鉄・大きストミニノ

ただ、まっすぐに叶えたい結婚式がある「ミライ」。

イマと、ミライをいったり、きたり。

同時に体験しながら、

結婚式の、結婚の意味を考えてみる。

Wedding Park 2100(\$,

結婚・結婚式のイマを知り、ミライを創り体験していくプロジェクトです。

特設サイトを見る

※特設サイト内では過去に開催した特別イベントの様子をご覧いただけます。

株式会社ウエディングパークは、「結婚を、もっと幸せにしよう。」という経営理念のもと、今後も技術とデザインの力で、ウエディング業界を全面支援できるよう尽力してまいります。



Wedding Park

株式会社ウエディングパーク

1999年創業。「結婚を、もっと幸せにしよう。」という経営理念のもと、2004年にウエディングのクチコミ情報サイトをスタート。現在も結婚準備クチコミ情報サイト「Wedding Park」をはじめ、複数のウエディング専門メディアを運営するほか、インターネット広

告代理事業、DX支援事業、教育事業などウエディング×デジタル技術活用の領域で様々な事業を展開。

社名:株式会社ウエディングパーク https://www.weddingpark.co.jp

所在地:東京都港区南青山3丁目 11-13 新青山東急ビル6F

設立:1999年9月

資本金: 2億3198万円

代表者:代表取締役社長 日紫喜 誠吾

事業内容:ウエディング情報サービス事業

【運営サービス一覧】

■結婚準備クチコミ情報サイト「Wedding Park(ウエディングパーク)」

https://www.weddingpark.net

■海外・リゾートウエディングのクチコミ情報サイト「Wedding Park海外」

https://foreign.weddingpark.net

■結婚衣装選びのクチコミ情報サイト「Wedding Park DRESS」

https://dress.weddingpark.net

■フォトウエディング・前撮りのクチコミ情報サイト「Photorait (フォトレイト)」

https://www.photorait.net

■婚約・結婚指輪のクチコミ情報サイト「Ringraph (リングラフ)」

https://ringraph.weddingpark.net

■結婚の"今"と"未来"を考えるメディア「結婚あした研究所 by Wedding Park」

https://kekkon-ashita.weddingpark.co.jp

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ウエディングパーク

広報担当 飛田/宮崎/瀬川/鈴木

E-Mail: pr_wp@weddingpark.co.jp

<u></u> d19494-364-7ddba96dd66d380819759d94eab759f3.pdf

株式会社ウエディングパークのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/19494